Перечень необходимых документов:
· Заявление составляется по форме, подписывается заявителем, либо законным представителем (родителем, усыновителем, опекуном, попечителем);
· Ксерокопия свидетельства о рождении (детям до 14 лет) или копия паспорта;
· Справка о полном диагнозе;
· Рекомендации врачей (выписка из амбулаторной карты, выписка из последнего лечебного учреждения, иные письменные рекомендации);
· Подробная медицинская выписка (выписной эпикриз, содержащий назначение вида лечения, иных медицинских предметов и услуг, в оплате которых нуждаетесь), показания к назначению, рекомендации врача о том, что Благополучатель нуждается именно в этом лечении (приобретении реабилитационных средств);
·  Телефон, ФИО лечащего врача (который смог бы дать комментарий о состоянии нуждающегося в помощи);
· Справка МСЭ – медико-социальной экспертизы (справка, подтверждающая инвалидность) действительная на дату подачи заявления;
· [bookmark: _GoBack]Ксерокопия паспорта законных представителей (предоставляются копии всех заполненных страниц паспорта);
· Если семья неполная — свидетельство о расторжении брака, свидетельство о смерти;
· Копии документов, подтверждающих опеку или попечительство (если родители лишены родительских прав);
· Ксерокопию пенсионного удостоверения;
· Справки о доходах родителей (с работы за последние 3 месяца,  по уходу с пенсионного, копия трудовой книжки (если не работает), из центра занятости (состоите или не состоите на учете);
· Цветные фотографии ребенка или взрослого, нуждающегося в помощи (профессиональные или хорошего качества, крупный план, неформальный, не паспортный формат) в формате JPG (иные электронные форматы);
· Документальное подтверждение стоимости запрашиваемой помощи (счет с организации за лекарства, реабилитационную технику, приглашение на лечение и т.д.);
· Согласие на обработку персональных данных; 
· История жизни и болезни ребенка, написанная в свободной форме.
